

Дача в Москве - 1998. - 11 апр. - с. 10.

Юбилейная выставка Владимира ПОТАШНИКОВА

11 апреля в Доме скульптора в Спасоналиковском переулке, 4 открывается юбилейная выставка известного московского скульптора **Владимира ПОТАШНИКОВА**. Ученик таких маститых скульпторов, как Николай Томский и Борис Королев, Владимир Поташников быстро нашел свое место в искусстве, создавая запоминающиеся монументальные образы, причем это не только исторические личности, знаменитости или передовики производства, но и безымянные современники. Его пристрастие — психологический портрет, а еще он любит ваять женщин, талантливо соединяя пластику живого человеческого тела с пластикой особо любимого им материала — дерева.

За без малого полвека творческой деятельности скульптор принимал участие чуть ли не во всех крупных выставках. Множество памятников, мемориалов, садово-парковых скульптур Владимира Поташникова украшают города бывшего СССР, немало его работ находится в музеях и частных собраниях в России и за рубежом. Еще совсем молодым скульптором он пришел в знаменитую Детскую художественную школу № 1 и уже почти сорок лет передает молодому поколению свой богатый опыт.

На выставке Владимира Поташникова можно увидеть и работы его дочери — талантливой художницы-живописца **ЕЛЕНА КИРЕЕВОЙ**, которая преподает вместе с ним в художественной школе. Рядом с деревянными скульптурами отца — ее психологические портреты, сложные натюрморты, пейзажи, написанные в лучших традициях московской живописной школы.

☎ 238-02-77.

